
 

 

     

 

 

 

 

 
   Wrocław, dnia 22 grudnia 2022 r. 

 

nr postępowania: BZP.272.9.2022.GS 

   

Wykonawcy 
(informacja zamieszczona na stronie  
internetowej prowadzonego postępowania) 

  

 

INFORMACJA NR 6 DLA WYKONAWCÓW 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na realizację zadania pn.: 

Usługi doradcze oraz audyt bezpieczeństwa IT w projekcie POPC.02.04.00-00-

0018/20 „WORKFLOW DO OPRACOWANIA PUBLIKACJI CYFROWYCH NA UCZELNI”. 

 

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ 

 

Na podstawie art. 284 ust. 6  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.) dalej: uPzp, Zamawiający udostępnia treść zapytań 

wraz z wyjaśnieniami do przedmiotowego postępowania oraz zgodnie z art. 286 ust. 5 uPzp  

informuje o zmianie treści SWZ na podstawie art. 286 ust. 1 uPzp, w poniżej określonym 

zakresie: 

 

Pytanie nr 1: 

W zakresie Etapu 1 wskazali Państwo potrzebę doradztwa – proszę o sprecyzowanie:  

a) oczekiwanego zakresu przedmiotowego doradztwa – czy ma ono dotyczyć wyłącznie 

zagadnień bezpieczeństwa czy również innych prac projektowych? Jakich? 

b) ewentualnych limitów godzinowych np. miesięcznych lub w okresie realizacji Etapu 1 dla 

prac doradczych. 

Odpowiedź nr 1:  

Zamawiający informuje, że: 

a) zakres przedmiotowego doradztwa ma dotyczyć wyłącznie zagadnień związanych 

z bezpieczeństwem.   

b) Zamawiający przewiduje, że następujące limity: 

-dla Etapu I minimum 100 roboczogodzin, 

-dla Etapu II minimum 20 dni roboczych. 

 

Zamawiający dokonuje zmiany treści § 1 Wzoru umowy poprzez nadanie mu 

następującego brzmienia: 

Było: 

1. Zamawiający zleca, a Wykonawca przyjmuje do wykonania usługę doradczą i audytu 

bezpieczeństwa informatycznego: 

Etap 1: Usługa doradcza przeprowadzana na etapie realizacji projektu . 



 

 

Etap 2: Usługa audytu końcowego. Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania czynności 

audytowych w siedzibie Zamawiającego lub zdalnie np. z siedziby Wykonawcy. 

Jest: 

1. Zamawiający zleca, a Wykonawca przyjmuje do wykonania usługę doradczą i audytu 

bezpieczeństwa informatycznego: 

Etap 1: Usługa doradcza przeprowadzana na etapie realizacji projektu w wymiarze minimum 

100 roboczogodzin. 

Etap 2: Usługa audytu końcowego. Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania czynności 

audytowych w wymiarze około 20 dni. 

 

Zamawiający dokonuje zmiany treści pkt 1 Opisu przedmiotu zamówienia poprzez 

nadanie mu następującego brzmienia: 

Było: 

1. Zakres prac obejmuje: 

Etap 1: Usługa doradcza realizowana na etapie realizacji projektu zostanie zrealizowana w 

okresie 2 miesięcy od dnia podpisania umowy tj. od dnia …………… r. do dnia …………………. r.  

Etap 2: Usługa audytu końcowego zostanie zrealizowana od kwietnia 2023 r. do maja 2023 r., 

lecz nie później niż do 30.06.2023 r. Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania czynności 

audytowych w siedzibie Zamawiającego lub zdalnie np. z siedziby Wykonawcy. Zakładany 

czas audytu końcowego to około 20 dni roboczych. 

Jest: 

1. Zakres prac obejmuje: 

Etap 1: Usługa doradcza realizowana na etapie realizacji projektu zostanie zrealizowana w 

okresie 2 miesięcy od dnia podpisania umowy w wymiarze minimum 100 

roboczogodzin.  

Etap 2: Usługa audytu końcowego zostanie zrealizowana od kwietnia 2023 r. do maja 2023 r., 

lecz nie później niż do 30.06.2023 r. Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania 

czynności audytowych w siedzibie Zamawiającego lub zdalnie np. z siedziby 

Wykonawcy. Zakładany czas audytu końcowego to minimum 20 dni roboczych. 

Zamawiający zakłada, że prace stacjonarne będą stanowiły maksymalnie 20 % czasu pracy 

zakładanego w zakresie realizacji Etapu I i II. W pozostałym wymiarze Zamawiający pracę w 

formie zdalnej. 

 

Pytanie nr 2: 

W wymaganiach wskazali Państwo na potrzebę zaangażowania w projekt dwóch analityków – 

jaka ma być ich rola w projekcie? 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający wskazuje poniżej zakres obowiązków osób pełniących funkcję analityków: 

-przeprowadzenie analizy audytowanego projektu informatycznego oraz aplikacji w nim 

występujących pod kontem zagadnień związanych bezpieczeństwem,  

-udział w spotkaniach z głosem doradczym lub przekazywanie Zamawiającemu zaleceń w tym 

zakresie,  

-opracowanie planu audytu na Etapie 1, 

-udział w pracach audytowych,  

-opracowywanie wyników w Etapie 2. 

 

Pytanie nr 3: 

Audyt zgodnie z tematyką Etapu 2 miał dotyczyć zagadnień bezpieczeństwa, ale poza tą 

tematyką włączone zostały tu również inne zagadnienia nie związane z bezpieczeństwem 

(WCAG, W3C, RWD), prosimy o potwierdzenie, że mają one pozostać w zakresie prac Etapu 

2 lub dokonać ich wykreślenia. 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający wymaga, aby niniejsze zagadnienia pozostały częścią audytu. 

 

Pytanie nr 4: 

Prosimy również o przekazanie poniższych informacji precyzujących zakres i skalę zadania 

audytowego w Etapie 2: 



 

 

• Krótki opis systemu 

• Ilość audytowanych serwerów i ich role 

• Używane typy systemów operacyjnych 

• Ilość ról w aplikacji 

• Szacunkowa ilość stron web 

• Typ baz danych 

• Czy badana będzie infrastruktura sieciowa (urządzenia aktywne, FW) 

• Czy dla wszystkich realizowanych prac Etapu 1 i 2 można założyć pracę zdalną (on-line)? 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający informuje, że: 

•Audytowi podlega realizacja projektu informatycznego: ”Usługa programistyczna do 

powstania e-usług i rozbudowania funkcjonalności, modernizacja bazy wiedzy Uwr pod kątem 

pełno tekstowego przeszukiwania zasobów, rozbudowa Wirtualnego Laboratorium 

Transkrypcji, Rozbudowa Repozytorium UWr”, znak sprawy BZP.272.12.2021.KDD 

opublikowanego w dniu 26.11.2021. 

• Serwery wirtualne w środowisku VMWare – 10 szt. 

• System operacyjny : Linux. 

• Oprogramowanie bazodanowe:  PostgresSQL. 

•5 serwerów w klastrze Dockera Swarm, 2 serwery Tomcat, 3 serwery Tomcat + Java + 

PostgresSQL. 

• Badana będzie również infrastruktura sieciowa. 

 

Pytanie nr 5: 

Czy dla wszystkich realizowanych prac Etapu 1 i 2 można założyć pracę zdalną (online)? 

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający informuje, że praca zdalna będzie możliwa do świadczenia przez około 80% 

czasu pracy zakładanego w zakresie realizacji Etapu I i II 

 

Zamawiający dokonuje zmiany treści § 2 Wzoru umowy poprzez dodanie ust. 4 i 5: 

4. Wykonawca zobowiązany jest do udziału w spotkaniach stacjonarnych w siedzibie 

Zamawiającego oraz zdalnych, które będą organizowane w celu omówienia przygotowanych 

dokumentów, postępu prac i wyników prac audytowych. 

5. Zamawiający zakłada, że prace stacjonarne będą stanowiły maksymalnie 20 % czasu pracy 

zakładanego w zakresie realizacji Etapu I i II. 

 

Zamawiający dokonuje zmiany treści rozdz. IV ust. 3 Specyfikacji Warunków 

Zamówienia poprzez nadanie mu następującego brzmienia: 

Było: 

Zamawiający wyznacza dwa etapy realizacji zamówienia: 

Etap 1:Usługa doradcza przeprowadzana na etapie realizacji projektu. 

Etap 2: Usługa audytu końcowego. Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania czynności 

audytowych w siedzibie Zamawiającego lub zdalnie np. z siedziby Wykonawcy. 

Jest: 

Zamawiający wyznacza dwa etapy realizacji zamówienia: 

Etap 1:Usługa doradcza przeprowadzana na etapie realizacji projektu. 

Etap 2: Usługa audytu końcowego. Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania czynności 

audytowych w siedzibie Zamawiającego lub zdalnie np. z siedziby Wykonawcy. 

Zamawiający zakłada, że prace stacjonarne będą stanowiły maksymalnie 20 % czasu pracy 

zakładanego w zakresie realizacji Etapu I i II. W pozostałym wymiarze Zamawiający pracę w 

formie zdalnej. 

 

Zamawiający dokonuje zmiany treści Sekcji IV pkt 4.2. ppkt 4.2.2.) Ogłoszenia o 

zamówieniu poprzez nadanie mu następującego brzmienia: 

Było: 

Zamawiający wyznacza dwa etapy realizacji zamówienia: 

Etap 1:Usługa doradcza przeprowadzana na etapie realizacji projektu. 



 

 

Etap 2: Usługa audytu końcowego. Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania czynności 

audytowych w siedzibie Zamawiającego lub zdalnie np. z siedziby Wykonawcy. 

Jest: 

Zamawiający wyznacza dwa etapy realizacji zamówienia: 

Etap 1:Usługa doradcza przeprowadzana na etapie realizacji projektu. 

Etap 2: Usługa audytu końcowego. Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania czynności 

audytowych w siedzibie Zamawiającego lub zdalnie np. z siedziby Wykonawcy. 

Zamawiający zakłada, że prace stacjonarne będą stanowiły maksymalnie 20 % czasu pracy 

zakładanego w zakresie realizacji Etapu I i II. W pozostałym wymiarze Zamawiający pracę w 

formie zdalnej. 

 

Zamawiający dokonuje zmiany treści pkt 2 Opisu przedmiotu zamówienia poprzez 

nadanie mu następującego brzmienia: 

Było: 

Wykonawca zobowiązany jest do udziału w spotkaniach face-to-face/online, które mogą 

zostać zorganizowane przez Zamawiającego w celu omówienia przygotowanych dokumentów, 

postępu prac i wyników prac audytowych. 

Jest: 

Wykonawca zobowiązany jest do udziału w spotkaniach stacjonarnych i online, które będą 

zorganizowane przez Zamawiającego w celu omówienia przygotowanych dokumentów, 

postępu prac i wyników prac audytowych. 

 

Pytanie nr 6: 

W rozdziale IV. SWZ - PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA, ust. 3 - Zamawiający wskazał, że przedmiot 

zamówienia obejmuje m.in. „Etap 1: Usługę doradczą przeprowadzaną na etapie realizacji 

projektu” bez wskazania zakresu obowiązków Wykonawcy. W ust. 5. Zamawiający wskazał, 

że „Szczegółowy Opis przedmiotu zamówienia, zawiera Załącznik nr 3 do SWZ”. Załącznik ten 

nie wskazuje zakresu obowiązków Wykonawcy w zakresie Etapu 1. W ust. 6 Zamawiający 

wskazał, że „Szczegółowy zakres obowiązków, wykonania przedmiotu zamówienia znajduje 

się we wzorze umowy, (który stanowi projektowane postanowienia umowy w rozumieniu art. 

281 ust. 1 pkt 7 uPzp), stanowiącym załącznik nr 4 do SWZ”. Wzór umowy, tj. załącznik nr 4 

do SWZ również nie wskazuje zakresu obowiązków Wykonawcy w zakresie Etapu 1. Zawiera 

jedynie zapis (w par. 1 ust. 2) o treści: „2. Szczegółowy zakres usługi świadczonej w ramach 

niniejszej Umowy oraz jej harmonogramem jest określony w Załączniku 1 do umowy”. 

Załącznik nr 1 do umowy to „Szczegółowy Opis przedmiotu zamówienia”, który stanowi 

jednocześnie Załącznik nr 3 do SWZ. Jak wspomniano wyżej dokument ten nie zawiera 

szczegółowego opis przedmiotu zamówienia w zakresie Etapu 1 a co za tym idzie, nie 

wskazuje zakresu obowiązków Wykonawcy. Brak wyspecyfikowania zakresu obowiązków 

Wykonawcy (zadań) uniemożliwia rzetelną wycenę oferty i uniemożliwia również złożenie w 

postępowaniu ofert porównywalnych. W związku z powyższym wnosimy o wskazanie 

szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia wraz z zakresem obowiązków Wykonawcy 

(zadań) w zakresie Etapu 1: Usługi doradczej przeprowadzanej na etapie realizacji projektu 

oraz maksymalnej liczby roboczogodzin świadczenia usługi przez Wykonawcę? 

Odpowiedź nr 6: 

Zamawiający dokonuje zmiany treści Załącznika nr 3 do SWZ – Opis przedmiotu 

zamówienia poprzez dodanie pkt 3.  nadanie mu następującego brzmienia: 

3.Wykonawca w Etapie 1 jest zobowiązany do realizacji następujących czynności: 

a)Doradztwo na etapie realizacji projektu,  

b)Przygotowanie szczegółowego planu przeprowadzenia audytu końcowego, 

c)Przygotowanie szczegółowego Harmonogramu prac wykonania poszczególnych etapów w 

uzgodnieniu z Zamawiającym w terminie 30 dni od daty podpisania umowy. 

 

Pytanie nr 7: 

W par. 8 ust. 3 a oraz par. 9 ust. 2a Wzoru umowy Zamawiający wskazał zobowiązania 

Wykonawcy dotyczące realizacji prac zgodnie ze „szczegółowym Harmonogramem prac 

wykonania poszczególnych etapów”. Wnosimy o wskazanie/udostępnienie „szczegółowego 

Harmonogramu prac wykonania poszczególnych etapów”. Obecnie Wykonawca dysponuje 



 

 

jedynie ogólnymi terminami takimi jak: termin realizacji umowy: Etap I: 2 miesiące od daty 

zawarcia umowy, Etap II: 20 dni (od zakończenia Etapu I) oraz informacją, że Etap 2: Usługa 

audytu końcowego zostanie zrealizowana od kwietnia 2023 r. do maja 2023 r., lecz nie później 

niż do 30.06.2023 r. Wnosimy o precyzyjne wskazanie jakich terminów dotyczy zapis par. 8 

dotyczącego prawa Zamawiającego do odstąpienia od umowy oraz prawa do zmian zapisów 

umowy o których mowa w par. 9 umowy? 

Odpowiedź nr 7: 

Zamawiający informuje, Wykonawca zobowiązany jest do przygotowania szczegółowego 

Harmonogramu prac wykonania poszczególnych etapów w uzgodnieniu z Zamawiającym w 

terminie 30 dni od daty podpisania umowy.  

Zamawiający dokonuje zmiany treści § 2 Wzoru umowy poprzez dodanie ust. 3: 

3. Wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia szczegółowego Harmonogramu prac 

wykonania poszczególnych etapów w uzgodnieniu z Zamawiającym w terminie 30 dni od daty 

podpisania umowy. 

 

Pytanie nr 8: 

W par. 12 Umowy Zamawiający zawarł wymóg zatrudnienia na podstawie umowy o pracę 

wszystkich osób skierowanych do realizacji przedmiotu zamówienia tj. do świadczenia usługi 

doradztwa oraz przeprowadzeniu audytu informatycznego. Pragniemy wskazać, że po 

szczegółowej analizie udostępnionych przez Zamawiającego dokumentów oraz w oparciu o 

wieloletnie doświadczenie w świadczeniu usług o tożsamym zakresie, takie wymaganie nie 

znajduje jakiegokolwiek uzasadnienia faktycznego ani prawnego. Zamawiający wymaga 

skierowania do realizacji zamówienia następujących ekspertów: 1) Eksperta ds. audytu 

bezpieczeństwa, 2) 2 Analityków (2 osoby) oraz 3) Kierownika Projektu (1 osoba). 

Zamawiający zobligowany jest do dokonania oceny, czy przy realizacji konkretnego 

zamówienia publicznego wykonanie określonych czynności będzie zawierało cechy stosunku 

pracy. Podstawą prawną do określenia, czy czynności wykonywane przez pracowników 

wykonawcy/podwykonawcy polegają na wykonywaniu pracy, stanowi art. 22 § 1 Kodeksu 

pracy. Przepis art. 22 § 1 Kodeksu pracy określa konstytutywne cechy stosunku pracy: a) 

wykonywanie pracy określonego rodzaju na rzecz pracodawcy, b) wykonywanie pracy pod 

kierownictwem pracodawcy, c) w miejscu wyznaczonym przez pracodawcę, d) i w czasie przez 

niego wyznaczonym, a pracodawca – do zatrudniania pracownika za wynagrodzeniem. Bogate 

orzecznictwo sądów pracy wprost wskazuje, że o tym, czy strony istotnie nawiązały umowę o 

pracę nie decyduje formalne zawarcie (podpisanie) umowy nazwanej umową o pracę oraz 

przedłożenie innych związanych z tym dokumentów, lecz faktyczne i rzeczywiste realizowanie 

na jej podstawie elementów charakterystycznych dla stosunku pracy (wyrok Sądu 

Apelacyjnego we Wrocławiu z dnia 2 sierpnia 2016 r., sygn. III AUa 235/16 i wcześniejsze), 

a także, że umowa o pracę jest umową starannego działania; świadcząc umowę o pracę 

pracownik jest podporządkowany pracodawcy, co do czasu, miejsca i sposobu jej 

wykonywania (wyrok Sądu Apelacyjnego w Gdańsku z dnia 26 lipca 2016 r. sygn. III AUa 

490/16 i wcześniejsze, wyrok Sądu Apelacyjnego w Łodzi z dnia 13 listopada 2015 r. sygn. 

III AUa 770/15). Jak wskazał już niejednokrotnie również w swych opiniach Urząd Zamówień 

Publicznych a także Prezes UZP w ogólnie dostępnych wynikach kontroli zamówień, niektóre 

usługi informatyczne, np.: świadczone przez osoby o wysokim poziomie kompetencji, 

posiadające rzadkie specjalizacje i niezbędne certyfikaty potwierdzające fachowość i których 

zaangażowanie do realizacji przedmiotu zamówienia jest wymagane już na etapie składania 

ofert, czy wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu w celu potwierdzenia 

spełniania warunków udziału w postępowaniu, nie polegają na świadczeniu pracy. Ponad to, 

„odnajdując czynności mające charakter czynności z Kodeksu pracy, zamawiający będzie 

zobowiązany do wyspecyfikowania wszystkich tych czynności (...) Niedopuszczalne będzie 

zarówno scedowanie tego obowiązku na wykonawcę, np. w formie zapisu, że jeśli wykonawca 

ujawni po swojej stronie czynności o takim charakterze zobowiązany będzie zawrzeć z 

pracownikami je wykonującymi umowy o pracę, jak też nadmiernie ogólne ich wskazanie, np. 

w formie zapisu, że zamawiający wymaga zatrudnienia na podstawie umowy o pracę 

wszystkich osób wykonujących czynności o takim charakterze podczas realizacji, etc. (...) 

Zamawiający powinien natomiast wprowadzić do umowy zapis, w którym przewidzi 

zobowiązanie wykonawcy do wykonywania opisanych przez zamawiającego czynności 



 

 

pracownikami zatrudnionymi na podstawie umowy o pracę.” Powyższe oraz treść 

dokumentacji postępowania opisująca przedmiot zamówienia wskazuje, że nie ma 

jakichkolwiek podstaw do wymagania zatrudnienia przez Wykonawcę na podstawie umowy o 

pracę w/w ekspertów. Ponadto, wymóg ten skutkował będzie nieuzasadnionym ograniczeniem 

konkurencji, ewentualnie bardzo znacznym wzrostem cen złożonych ofert w przedmiotowym 

postępowaniu. Reasumując, wnosimy o usunięcie par. 12 Wzoru umowy, tj. wymogu 

zatrudnienia na podstawie umowy o pracę wszystkich osób skierowanych do realizacji 

przedmiotu zamówienia tj. do świadczenia usługi doradztwa oraz przeprowadzeniu audytu 

informatycznego.  

Odpowiedź nr 8: 

Zamawiający dokonuje zmiany treści Załącznika nr 4 do SWZ – wzór umowy poprzez 

usunięcie § 12 Zatrudnienie na podstawie umowy o pracę, a ponadto treści Ogłoszenia o 

zamówieniu oraz Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

 

Zamawiający dokonuje zmiany treści Sekcji VII pkt 7.5) oraz 7.6) Ogłoszenia o 

zamówieniu poprzez nadanie im następującego brzmienia: 

Było: 

Zamawiający uwzględnił aspekty społeczne, środowiskowe, innowacyjne lub etykiety 

związane z realizacją zamówienia 

TAK w zakresie zatrudnienia na podstawie stosunku pracy, w okolicznościach, o których mowa 

w art. 95 ustawy. 

Jest: 

Zamawiający uwzględnił aspekty społeczne, środowiskowe, innowacyjne lub etykiety 

związane z realizacją zamówienia 

NIE. 

Zamawiający dokonuje zmiany treści rozdz. XIX Specyfikacji Warunków 

Zamówienia poprzez nadanie mu następującego brzmienia: 

Było: 

1. Stosownie do dyspozycji art. 95 ust. 1 uPzp Zamawiający wymaga, aby w trakcie realizacji 

przedmiotu zamówienia Wykonawca lub Podwykonawca zatrudniał na podstawie stosunku 

pracy osoby wykonujące wskazane przez Zamawiającego czynności w zakresie realizacji 

zamówienia polegające na wykonywaniu prac w sposób określony w art. 22 § 1 ustawy z 

dnia 26 czerwca 1974 r.- Kodeks pracy tj. czynności polegające na realizacji usługi 

doradztwa oraz przeprowadzeniu audytu informatycznego. 

2. Sposób weryfikacji zatrudnienia ww. osób, uprawnienia zamawiającego w zakresie kontroli 

spełniania przez wykonawcę wymagań związanych z zatrudnianiem ww. osób oraz sankcje 

z tytułu niespełnienia wymagań związanych z zatrudnianiem osób zawiera załącznik nr 4 

do SWZ – Wzór umowy. 

Jest: 

Zamawiający nie przewiduje wymagań, o których mowa w art. 95 ust. 1 uPzp. 

 

Pytanie nr 9: 

Czy w zakresie warunku udziału w postępowaniu dotyczącym zdolności technicznej lub 

zawodowej Zamawiający dopuści doświadczanie realizacji usług audytu informatycznego z 

następującym do doświadczeniem: co najmniej trzy usługi wartości co najmniej 20 00,00 zł 

brutto polegającą na przeprowadzeniu audytu bezpieczeństwa informacji systemu 

informatycznego służącego elektronicznemu udostępnianiu zasobów. Wskazujemy, że 

wartość usługi nie świadczy o doświadczaniu podmiotu. Natomiast ilość usług należycie 

wykonanych świadczy o posiadanym doświadczaniu danego podmiot. 

Odpowiedź nr 9: 

Zamawiający nie wyraża zgody. 

 

W związku ze zmianami, o których mowa powyżej, które Zamawiający wprowadził 

do treści ogłoszenia, SWZ, opisu przedmiotu zamówienia, wzoru umowy - 

Zamawiający do niniejszej Informacji zamieszcza nowo obowiązujące załączniki. 

Zmiany zaznaczone są kolorem czerwonym. 

 



 

 

Zamawiający informuje, że wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią 

integralną część specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców 

biorących udział w ww. postępowaniu. Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę 

uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach dla Wykonawców. 

 

 

Załączniki do Informacji: 

1. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia; 

2. Specyfikacja Warunków Zamówienia – zmiana 22.12.2022; 

3. Załącznik nr 3 - Opis przedmiotu zamówienia – nowo obowiązujący 22.12.2022; 

4. Załącznik nr 4 - Wzór umowy – nowo obowiązujący 22.12.2022. 
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